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вАРИАНТ 3
Задача 1
В результате выборочного обследования коммерческих банков были получены следующие данные:

	№ банка по порядку
	Число сотрудников,
	Прибыль, млн. руб.

	 1
	103
	3

	2
	102
	3

	3
	315
	15

	4
	300
	13

	5
	220
	11

	6
	196
	3

	7
	270
	13

	8
	374
	16

	9
	431
	8

	10
	192
	4

	11
	319
	14

	12
	203
	2

	13
	210
	9

	14
	303
	10

	15
	500
	11

	16
	700
	14

	17
	177
	6

	18
	256
	12

	19
	145
	15

	20
	162
	5

	21
	121
	4

	22
	136
	4

	23
	157
	6

	24
	320
	17

	25
	297
	11


Проведите статистический анализ полученных данных. Для этой цели:

I. 1) Постройте статистический ряд распределения банков по размеру прибыли, выделив 4 группы с рав​ными интервалами. Постройте график ряда распределения.

2) Рассчитайте характеристики ряда распределения банков по размеру прибыли: среднюю арифметическую, среднее линейное отклонение, среднее квадратическое отклонение, дисперсию, коэффициент вариации. Сделайте выводы.

II. 1) Методом аналитической группировки установите характер связи между размером банка по числен​ности работающих и величиной полученной прибыли. Результаты оформите в таблице. Сделайте выводы.

Задача 2

Изменение розничного товарооборота государственной торговли в сопоставимых ценах в городе характеризуются следующими данными:

	Годы
	Объем товарооборота в сопоста​вимых ценах, млн. руб.

	1988
	568

	1989
	520

	1990
	569

	1991
	536

	1992
	645

	1993
	610

	1994
	603

	1995
	605

	1996
	609

	1997
	618


Проанализируйте динамику изменения объема розничного товарооборота. С этой целью:  1. Определите вид динамического ряда.

2. Определите аналитические показатели динамики: абсолютный прирост, темп роста и прироста (цепные и ба​зисные), абсолютное содержание 1 % прироста. Результаты расчетов оформите в таблице. Покажите взаимосвязь цепных и базисных показателей.

3. Определите: средний уровень ряда, среднегодовой темп роста и прироста.

Сделайте выводы.

Задача 3
По комбинату пищевых концентратов имеются следующее сведения о выпуске продукции и затратах труда на ее производство:

	Виды продукции
	Выпуск продукции в тоннах
	Трудоемкость 1 тонны в чел./час.



	
	Базисный

период
	Отчетный 

период
	Базисный

период
	Отчетный 

период

	А
	15
	21
	30
	27

	В
	10
	12
	50
	45


Требуется:

1. Определить изменения количества продукции каждого вида и ее трудоемкости (в %). Пояснить полученные результаты. Указать вид использованных индексов.

2. Определить изменение общих затрат труда на производство всей продукции (в % и чел./часах) в целом, а так же за счет: а) изменения трудоемкости единицы продукции, б) изменения количества произведенной продукции. Увязать полученные результаты в систему. Сделать выводы. Указать вид используемых индексов.

Задача 4
Имеются следующие данные о выпуске одноименной продукции и ее себестоимости по двум заводам отрасли:
	Завод
	Производство продукции, тыс. метров квадр.
	Себестоимость 1 метра кавдр., тыс. руб.



	
	Базисный

период
	Отчетный 

период
	Базисный

период
	Отчетный 

период

	1
	200
	250
	6,0
	6,5

	2
	400
	500
	5,0
	4,0


	


Определить:

1. Как изменилась себестоимость 1 м2  продукции на каждом заводе в отдельности и по двум предприятиям в це​лом;

2. Какое влияние на изменение средней себестоимости 1 м2 продукции по совокупности заводов оказало измене​ние: а) себестоимости 1 м2 продукции по каждому заводу; б) удельного веса продукции, производимой на заводах с разным уровнем себестоимости.

3. Изменение общей суммы затрат на производство продукции по двум заводам в целом и в том числе за счет из​менения: а) объема производства одноименной продукции; б) средней себестоимости 1м2 продукции; в) себе​стоимости 1 м2  продукции по отдельным заводам. Сделайте выводы.

Задача 5

Имеются следующие данные о заработной плате рабочих по двум цехам завода:

	Номер цеха
	Июнь


	Июль

	
	Средн. зарплата,

руб.
	Численность рабочих, чел.
	Средн. зарплата,

руб.
	Фонд зарплаты,

руб.

	1
	380
	450
	335
	150758

	2
	390
	330
	404
	125240


Вычислите среднюю месячную заработную плату рабочих по заводу: 1) за июнь; 2) за июль.

Дайте характеристику динамике средней заработной платы рабочих по каждому цеху и в целом по заводу.

Укажите, какой вид средней надо применять для вычисления этих показателей.
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